

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### आनलाईन ठगी पर पुलिस की पैनी नजर

जगदलपुर (आरएनएस)। ऑनलाइन ठगी और एटीएम के जरिए अज्ञात लोगों द्वारा खाते से रूपए निकाल लेने या ट्रांसफर करा लेने जैसे अपराध की रोकथाम के लिए इन दिनों बस्तर पुलिस कवायद में जुटी हुई है। आम लोगों में इसके प्रति जागरूकता लाने की कोशिशें की जा रही हैं। कोतवाली थाना प्रभारी धनंजय सिन्हा ने अपील की है कि ऑनलाइन खरीदी हो या बैंक संबंधित किसी भी मामले में अपना पिन कोड, एटीएम नंबर और ओटीपी नंबर किसी को ना बताएं। मन में कुछ भी शंका होने पर तत्काल बैंक मैनेजर या हेल्पलाइन पर इसकी पूरी जानकारी लें।

#### पुनीत, मंत्रराम के बाद अब मूणत की भी अग्रिम जमानत याचिका खारिज

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बहुचर्चित अंतगढ़ टेपकांड मामले में सोमवार को प्रदेश के पूर्व भाजपा मंत्री राजेश मूणत की अग्रिम जमानत याचिका खारिज हो गई है। इसके पहले कोर्ट ने पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह के दामाद डॉ. पुनीत गुप्ता और मंत्रराम पवार की भी अग्रिम जमानत याचिका को खारिज कर दी थी।

#### स्वाईन फ्लू से एक और मौत

भिलाई (आरएनएस)। इस्पात नगरी भिलाई में स्वाईन फ्लू की चपेट में आकर एक और मौत हो गई है। इसके पूर्व स्वाईन फ्लू से दो मौतें हो चुकी हैं। जानकारी के अनुसार कॉन्वेंटर कॉलोनी सुपेला में रहने वाली 47 वर्षीय एक महिला स्वाईन फ्लू से पीड़ित थी जिसका उपचार बीएम शाह अस्पताल में चल रहा था जहां सोमवार शाम उपचार के दौरान महिला की मौत हो गई।

#### प्रदेश में कुल 69 हजार 991 मितानिन कार्यरत-सिंहदेव

रायपुर (आरएनएस)। पंचायत मंत्री टीएस सिंहदेव ने विधानसभा में जनता कांग्रेस छग की विधायक श्रीमती रेणु जोगी के सवाल का जवाब देते हुए बताया कि प्रदेश में कुल 69 हजार 991 मितानिन कार्यरत है। इनमें उनके कोटा विधानसभा क्षेत्र में कुल 589 मितानिन कार्यरत है। उन्होंने एक अन्य सवाल के जवाब में बताया कि मितानिन को शासन से यूनिफार्म (गणवेश) प्रदाय नहीं किया जाता है। इस पर विधायक रेणु जोगी ने कहा कि कई जिलों में मितानिनों की संख्या कम है। इस पर मंत्री श्री सिंहदेव ने कहा कि अनुपात के अनुसार जहां-जहां भी मितानिनों की संख्या कम होगी, वहां भर्ती की जाएगी।

#### लाफार्ज एवं अल्ट्राटेक के उत्पादन से तीन वर्षों में 853.98 करोड़ का राजस्व प्राप्त-लखमा

रायपुर (आरएनएस)। वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री कवासी लखमा ने विधानसभा में जनता कांग्रेस छग विधायक प्रमोद कुमार शर्मा के सवाल का जवाब देते हुए बताया कि बलौदाबाजार विधानसभा क्षेत्र में स्थापित मेसर्स लाफार्ज एवं अल्ट्राटेक सीमेंट उद्योगों द्वारा वर्ष 2016 से लेकर 25 जनवरी 2019 तक किए गए उत्पादित सामग्री से कुल 853.98 करोड़ का राजस्व प्राप्त किया गया है।

#### एटीएम कार्ड बदलकर महिला के खाते से हजारों रुपये पार, धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। एटीएम बुध में पैसा निकालने गई महिला का एटीएम कार्ड बदलकर हजारों रुपये खाते से निकाले जाने की रिपोर्ट खमतराई थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार रामेश्वर नगर खमतराई निवासी प्रियंका कुशवाहा 29 वर्ष पति रमेश कुशवाहा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि रविवार को भनपुरी एटीएम मशीन के पास अज्ञात व्यक्ति ने एटीएम मशीन से पैसा निकालते समय मदद करने के बहाने एटीएम कार्ड को बदलकर खाते से तीन बार में 73 हजार 9 सौ तिरान्बे रुपये निकाल लिया।

#### पुत्री मेला में स्नान के दौरान मासूम डूबी, मौत

राजिम (आरएनएस)। राजिम स्थित नेहरुघाट में नहाने के दौरान तीन साल की मासूम बच्ची की मौत हो जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार गोबरा नवापारा स्थित राजिम पुत्री मेला घुमने बुआ के साथ आई बच्ची का नाम नीलम नरगे 3 वर्ष नदी में नहाने के दौरान डूब जाने पर मौत हो गई है। परिजनों ने घटना की रिपोर्ट राजिम थाने में दर्ज कराया है।

## वेब सीरीज में काम करेंगी करिश्मा कपूर



कहानी पांच लड़कियों की थी लेकिन एकता की ये वेब सीरीज पांच ममियों की होगी करिश्मा कपूर उन्हीं में से एक मां होगी। एकता बाकी की कास्ट को लोक करने के बाद इसकी घोषणा करेंगी।

करिश्मा ने अपने पति से तलाक लेने के बाद अपने दोनों बच्चों की परवरिश पर ज्यादा ध्यान दिया। आखिरी बार वह वर्ष 2012 में प्रदर्शित फिल्म डेंजरस इश्क में नजर आई थीं। करिश्मा से जब यह पूछा गया कि क्या वह आगे आने वाली दिनों में फिल्मों में काम करती दिखाई देंगी इस सवाल के जवाब में करिश्मा ने कहा कि उन्हें पता नहीं है कि आगे वह कभी फिल्मों में काम करेंगी भी या नहीं। वह खुद को व्यस्त रखने के लिए इन दिनों ढेरों विज्ञापन करती हैं।

यह वेब सीरीज अमेरिकन टीवी सीरीज प्रेटी लिटिल लायर्स पर आधारित होगी। उस शो की

## राज्य में महिलाओं के साथ लगातार हो रहे अनाचार : भाजपा

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा में आज ध्यानकर्षण सूचना के माध्यम से भाजपा सदस्य बृजमोहन अग्रवाल, शिवरतन शर्मा, अजय चंद्राकर ने कोपलवाणी संस्थान में एक मानसिक रूप से कमजोर महिला का शारीरिक शोषण का मुद्दा उठाया तथा नया रायपुर में भी एक छात्रा के साथ सामूहिक दुष्कर्म और राज्य में इसी तरह से हुई अन्य घटनाओं को उठाते हुए कहा कि महिलाओं की सुरक्षा के प्रति राज्य सरकार की लापरवाही खुलकर सामने आई है। इसके जवाब में गृहमंत्री ने कहा कि कोपलवाणी संस्थान में हुई घटना का दोषी जेल में है, वहीं अन्य मामलों में भी ठोस कार्यवाही की गई है।

### दोषियों के खिलाफ की गई सख्त कार्यवाही : गृहमंत्री

नगर रायपुर में भी एक छात्रा के साथ सामूहिक दुष्कर्म की घटना हुई। इस तरह की घटनाएं बिलासपुर, अबिकापुर, दुर्ग एवं बस्तर में भी हुईं, जिससे प्रदेश में महिलाओं के सुरक्षा के प्रति राज्य सरकार की लापरवाही खुलकर सामने आई है। जिसे राज्य सरकार ने महिला सुरक्षा को अपने चुनावी घोषणा पत्र में एक मुद्दा बनाया था, सत्ता में आने के बाद उस पर उसका कोई ध्यान नहीं रहा। महिलाओं, लड़कियों एवं बच्चियों के साथ छेड़छाड़, बदसलूकी, दुष्कर्म की घटनाएं नई सरकार के पदस्थापना के बाद प्रदेश में आश्चर्य जनक रूप से बढ़ी है। क्राइम ब्रांच को भंग करके



महिलाओं के साथ दुर्व्यवहार की घटना लगातार बढ़ना चिंता का विषय है। अपराधियों और गुंडों को पुलिस का संरक्षण है, बढ़ती घटनाएं इस बात का स्पष्ट प्रमाण है। पुलिस प्रशासन अपनी गश्त बढ़ाने गोपनीय सूचना संग्रहित करने और कानून राज स्थापित करने में राजधानी सहित पूरे प्रदेश में पूरी तरह से असफल

हुआ है। महिलाओं की इज्जत के साथ बदमाश बेखौफ खिलवाड़ कर रहे हैं। इससे पूरे प्रदेश में शासन-प्रशासन के खिलाफ आक्रोश व्याप्त है। गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू ने अपने जवाब में कहा कि-यह कहना सही नहीं है कि जनवरी 2019 में कोपलवाणी (घरोदा) कोटा रायपुर में निवासरत मंद बुद्धि लड़की का शारीरिक शोषण किया गया। अपितु वस्तु स्थिति यह है कि उक्त घटना 16 नवम्बर 2018 से 26 नवम्बर 2018 के मध्य घटित हुई है। मानसिक रूप से दिव्यांग के साथ संस्था में कार्यरत डॉक्टर आरोपी अजय साहू के द्वारा शारीरिक शोषण कर बलात्कार किया गया। पीड़िता के पिता के लिखित रिपोर्ट पर थाना सरस्वती नगर रायपुर में 12 जनवरी 2019 को अपराध क्रमांक 08/19 धारा 376(ग) भारतीय दण्ड विधान पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

### सदिग्ध स्थिति में कन्या गुरुकुल से छात्रा लापता

हरिद्वार (आरएनएस)। बहादुराबाद स्थित एक वैदिक कन्या गुरुकुल संस्थान की छात्रा सदिग्ध परिस्थितियों में लापता हो गई। बहादुराबाद थाना में छात्रा की गुमशुदगी दर्ज कराई है। छात्रा गत 14 फरवरी की देर शाम तक भी वापस नहीं लौटी तो संस्थान में कार्यरत आचार्य द्वारा पुलिस से सूचना दी गई।

बताया कि छात्रा के मोबाइल फोन की सीडीआर निकाली जा रही है। वही संस्थान के पास छात्रा के निवास स्थान की भी जानकारी नहीं है। आचार्य द्वारा पुलिस को बताया गया है कि उनके पास करनाल स्थित अनाथालय का ही पता है। जहां से छात्रा सीधे वैदिक कन्या गुरुकुल में तीन वर्ष पहले आई थी। थाना प्रभारी आरसी उनीयाल ने बताया कि आचार्य रजनीश पुत्र चन्द्रमा प्रसाद निवासी दलेल भारद्वाज पुरम प्रभाग गाज हाल वैदिक कन्या गुरुकुल बहादुराबाद की सूचना पर छात्रा की गुमशुदगी दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई। उधर एक घटना में मां के डटने के बाद बेटा घर से बिना बताए चला गया।

## राजिम माघी पुत्री मेला हमारी समृद्ध सांस्कृतिक विरासत का प्रतीक : मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश तक आयोजित होने वाला यह मेला छत्तीसगढ़ बघेल ने छत्तीसगढ़ के प्रसिद्ध तीर्थ राजिम में कल 19 फरवरी से प्रारंभ हो रही राजिम माघी पुत्री मेले के अवसर पर प्रदेशवासियों को शुभकामनाएं दी हैं। मुख्यमंत्री ने अपने संदेश में कहा है कि राजिम में महानदी, सोंदूर और पैरी नदियों के त्रिवेणी संगम पर माघी पूर्णिमा से महाशिवरात्रि



किया जा रहा है। भगवान राजिम लोचन और

कुलेश्वर महादेव का यह पवित्र स्थान छत्तीसगढ़ सहित देश के हजारों लोगों की श्रद्धा और आस्था का प्रमुख केन्द्र है। इस मेले में प्रमुख रूप से स्थानीय कलाकारों को मंच प्रदान किया जाएगा। पंडवानी, भरथरी, राउत नाचा जैसे सांस्कृतिक आयोजनों के साथ कबड्डी, फुटबॉल और दौड़ जैसे ग्रामीण खेलों का आयोजन किया जाएगा। मुख्यमंत्री बघेल ने मेले में श्रद्धालुओं का स्वागत किया है।

### आठ सूत्रीय मांगों को लेकर बीएसएनएल कर्मचारी तीन दिवसीय हड़ताल पर

जगदलपुर (आरएनएस)। बीएसएनएल के सभी यूनिनियन और एसोसिएशन के आठ सूत्रीय मांगों को लेकर तीन दिवसीय हड़ताल पर चले जाने से बीएसएनएल के दफ्तरों में कामकाज नहीं हुआ। ठेका मजदूर भी इस हड़ताल में शामिल हो गए हैं। एनएफटी लोकेश ठाकुर और त्रिभुवन सिंह ने कहा कि यह हड़ताल ऑल यूनिंस एंड एसोसिएशन ऑफ बीएसएनएल फोरम के आव्हान पर की जा रही है।

### पतंजलि के 18 लोगों को मारने की धमकी

हरिद्वार (आरएनएस)। पतंजलि योगपीठ से जुड़े 18 लोगों को सोशल मीडिया पर धमकी मिली है। पतंजलि के सुरक्षा ऑफिसर ने इस बाबत एसएसपी को लिखित शिकायत दी है। एसएसपी ने मामले की गंभीरता को देखते हुए जांच एसपी सिटी कमलेश उपाध्याय को सौंप दी है। श्रीनगर के पुलवामा में हुए शहीद जवानों को लेकर पतंजलि

### गामोद्योग के तहत ऋण जल्द से जल्द मिले इसके लिए बैंकों से करेंगे मीटिंग-मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। गामोद्योग के तहत बैंकों से सम्य पर ऋण नहीं मिलने से आवेदकों को हो रही परेशानी का मामला सोमवार को विधानसभा में उठा। इस मामले में गामोद्योग मंत्री गुरु रूद्र कुमार ने कहा कि वित्तीय वर्ष तक धमती विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत लंबित आवेदनों में स्वीकृति दे दी जाएगी। वहीं मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि विभाग से स्वीकृति मिलने के बाद बैंकों से ऋण की स्वीकृति मिलने में जरूर अड़चनें आती है इसके लिए वे बैंकों से मीटिंग कर चर्चा करेंगे।

### भारत के बाद एक और फिल्म में नजर आएंगी दिशा पाटनी



किस फिल्म में दिखाई देंगी। वैसे सलमान खान इस साल दो बड़ी फिल्मों में काम कर रहे हैं। इनमें एक दबंग सीरीज की है तो दूसरी किक की। इसमें दिशा किस फिल्म में नजर आएंगी फिलहाल इस बारे में कोई जानकारी नहीं दी गई है।

कहा जा रहा है कि सलमान खान ने फिल्म भारत में दिशा की ऐक्टिंग और उनकी लगन को देखते हुए यह रोल ऑफर किया है। बता दें कि दिशा ने इस फिल्म में टू पीज आर्टिस्ट की भूमिका निभाई है। अली अब्बास जफर की फिल्म में यह 60 के दशक का वक्त होगा जब वह सर्कस में टू पीज आर्टिस्ट के तौर पर दिखाई देंगी। इस रोल के लिए उन्होंने काफी मेहनत की है। बताया गया है कि दिशा ने शूटिंग शुरू होने से पहले फिटनेस एक्सपर्ट नदीम अख्तर से तीन महीने तक जिमनेस्टिक की ट्रेनिंग भी ली है।

## ज्यादा पसीना आए तो हो जाएं सावधान, किसी बड़ी बीमारी का संकेत

पसीना आना एक सामान्य स्थिति है, लेकिन जब यह अधिक मात्रा में आता है, तो इससे इंसान शारीरिक और मानसिक दोनों तरह से असहज हो जाता है। इस स्थिति पर लोगों का जल्दी ध्यान भी नहीं जाता और कुछ लोग इसके लिए गंभीर भी नहीं होते, जबकि यह किसी बड़ी बीमारी का संकेत भी हो सकता है। इंसानों में एक वजह कुछ खास तरह के बैक्टीरिया के इन्फेक्शन की वजह से भी ज्यादा पसीना आ सकता है।



इसमें हार्ट वॉल्व में सूजन, हड्डियों से जुड़े इन्फेक्शन के साथ ही एचआईवी इन्फेक्शन भी हो सकता है। जरूरी है कि आप अपने डॉक्टर से इस बारे में सलाह लें और उनके बताए टेस्ट

जरूर करवाएं, ताकि सही कारण पता चल सके। हृदय संबंधी समस्या का संकेत बिना किसी काम और एक्ससाइज के सामान्य से अधिक पसीना आना हृदय की समस्याओं की पूर्व चेतावनी के संकेत हो सकते हैं। दरअसल अवरुद्ध धमनियों के माध्यम से खून को दिल तक पंप करने के लिए ज्यादा मेहनत करनी पड़ती है। इससे अतिरिक्त तनाव में शरीर के तापमान को सामान्य बनाए रखने के लिए अधिक पसीना आता है।

## घर में मनी प्लांट पौधा रखने के फायदे जानिए

ज्यादातर घरों और ऑफिसों में मनी प्लांट का पौधा देखने को जरूर मिलता है। इस पौधे के बारे में ऐसी मान्यता है कि इस पौधे को लगाने से घर पर सुख-समृद्धि और पैसा आता है। लेकिन जानकारी के अभाव के चलते बहुत सारे लोग मनी प्लांट के पौधे को लगाते समय कुछ गलतियां कर बैठते हैं। वास्तु शास्त्र में हर एक पौधे को लगाने की दिशा बताई गई है। अगर पौधा सही दिशा में है तो व्यक्ति को फायदा पहुंचाता है वहीं दूसरी ओर गलत दिशा में



लगाए पौधे व्यक्ति को परेशानियों को बढ़ा देते हैं। वास्तु शास्त्र में मनी प्लांट के पौधे की दिशा के बारे में बताया गया है। जिसका ध्यान जरूर रखना चाहिए। मनी प्लांट को कभी भी उत्तर-पूर्व दिशा यानि ईशान कोण में ना रखें। मनी प्लांट के पौधे के लिए यह दिशा सबसे नकारात्मक दिशा मानी जाती है। इस दिशा में इसे रखने से आर्थिक नुकसान की संभावना बढ़ जाती है। मनी प्लांट के पौधे को कभी भी मुरझाने ना दें। रोजाना इसे

पानी दें, क्योंकि पौधे का सूख जाना घर के लिए अच्छा नहीं होता है। मनी प्लांट की बेलों को कभी भी जमीन पर नहीं फैलाना चाहिए। इसे दीवारों के सहारे ऊपर की ओर बढ़ने देना चाहिए इससे धन-सम्पदा में वृद्धि होती है। वास्तुशास्त्र के अनुसार मनी प्लांट के पौधे को आग्नेय दिशा यानी दक्षिण पूर्व में ही रखना सबसे अच्छी दिशा होती है। यह दिशा जल-तत्व की दिशा मानी जाती है और इस दिशा के प्रतिनिधि शुक्र ग्रह है। यहां रखा मनीप्लांट सुख-समृद्धि बढ़ाता है।